

# 郑州金水中医皖

营利性综合医院

# 耳鼻喉治疗中心

郑州金水中 医使耳鼻喉治疗 中心始终以"打造精局补定、服 多人众健康"的崇旨、须使广人 耳鼻喉炎者早日摆脱疾病困扰。 国内耳鼻喉专家张主任于2007年 9月18日至10月10日来郑,与我院 专家王主任、冯主任联合会诊。会 诊期间采用专业的医疗设备与可 者的诊疗技术。为每一位是者辞 证规论,他众多耳界恢展者之向 世琳。专家提醒:周末正是孩子们 治疗耳鼻喉疾病的最佳时期,家长 朋友们切莫忽视孩子的病情,不要 让鼻咽炎疾病造成孩子记忆力衰 退、学习成绩下降,以引发其它病 症。

# 阜息肉 怎样治疗才好?

<u>负息肉的确诊其实并不复杂</u>。 CT、拍片、鼻内窥镜检查就可 鼻息肉在早期可以用一些药物 来缓解和控制,但最终能摆脱鼻息肉 纠缠的方法只能手术。1953年3月15日 创伤大。却可以使部分患者多年都不 会复发,但仍有一些患者会反复发 作。割了又长。再割再长。非常痛 生。现在我们所采用的是一种名为 纠缠的方法只能手术。传统的摘除术 "功能性房内窥镜手术"的技术。这种技术不仅具有传统手术无可比拟的 而且本中可通过电脑显 微创的特点, 示器。并借助内窥镜的良好照明直达 疾变的较深甚至隐蔽部位。准确完全 地镇除息肉,彻底清除病灶,这也大 大降低了术后的复发率.

### 小儿总流鼻涕 怎么办?

4岁的幼儿、伤风感冒流真 3一9岁的初九,伤风感日流量 涕,不易引起家长的重视。但是,君 孩子经常流身涕,伴有头疼、异寒、 精神囊靡,可能患有鼻瘕炎。

副翼窦是人体头部的一个器官 吸道感染后, 鼻腔 并且分泌物增多。 子得了急性上呼吸道感染后 

小儿的明显症状: 儿的明显症状。经常流鼻涕、 食欲不振,由于鼻腔经常不适 無心 思心。常欲不振;由于屏腔经常不满 气。出现张口呼吸。夜间入睡后 射。还可引起支气管炎、肺部炎症、 中耳炎、咽喉炎等并发症状。应去检 变消疗。

十分钟搞掂过敏性鼻炎?是不是医 院为吸引思者制造的噱头?能做到 吗?效果又怎样?

据张主任介绍说:整个治疗过程忠 建铁主任773亿元或个沿行双程总 者几乎毫无感觉。一点也没觉得疼:另 外要特别注意和关事项。这样一周后 患者来复查。那些令人烦恼的鼻寒。 头晕、打喷嚏、流鼻水、鼻猝等症状 忍没有了。患者手术后恢复的情况良 说完全 第一次,这种性原类可以说完全 证 经患者验证,多年的痛苦,

据中心的张主任介绍,美国数字 化等离子技术十分钟治疗过敏性鼻炎。动作要快而准。才能做到。不过 实。动作要快而准。才能做到。不过 这都是熟能生巧的结果,决不是什么 神异的事情。

据了解国际先进的美国多昵尔数

字化等离子技术,填补了国内空白。 开创了耳鼻喉科学治疗新时代。该技 术将手术的安全性,可控性,疗效与 术将手术的安全性,可控性, 疗效与 功能提高至新的水平, 具有治疗时间 短、出血少、疼痛轻、组织损伤少、 康复快等优点,是治疗过敏性鼻炎的 理想选择。



目前,在我国匪眼呼吸暫停综合症(osas,已成为一种 常见病。多发病、其中40岁以上男性发病率一直居高不下。 许多病人在睡梦中因睡眼障碍造成心。脑血管缺氧,而在无 意识的睡梦中猝死。死亡率高达28%。这种睡眠障碍已为严重 威胁人们健康的晓形杀手。许多患者证实的时候管常因为严 呼噜、呼吸暂停而被破碍。少数患者还会出现党晚胸闷及恐 重感、血压为力高等。慢性心血管缺氧症状也常出现。本院引 进的美国多昵尔数字化等离子是在美国开始使用的一项新技 水。它是到用等离子时期的能量。以较低的语度(40-60度方 本。它是利用等离子射频的能量,以较低的温度(40-60度左右)未加热软肤的组织,并引起它的变形和痕化。从而有效的解决咽喉阻塞的问题。对西根肥厚等以前没有较好办法解 决的问题,也能够轻松的进行治疗。一般在治疗后可以达到 理想的效果,患者免受开刀住院之苦和节省费用,且治疗时 问只需短短几分钟,不影响正常工作学习、安全无搞、随治 其独特的疗效深受各国专家的肯定和患者的好评



### 咽炎、 鼻炎的

鼻内窥镜手术是 种全新的技术、又称功能性内窥镜鼻窦手术,它通过借助内窥 鏡的良好照明和配套的手术器械,可以使手术变得更加精细。将传统的根治性或者全部刮除鼻囊内 尽可能保留鼻腔及鼻窦的正常黏膜结构。 黏膜的破坏手术,转变为在彻底清除病变的基础上, 形成 良好的通气和引流,促使鼻腔鼻窦黏膜的生理功能恢复的功能性手术,并可以振摇病变的严重程 度。达到依靠男腔及男婆的自身生理功能的恢复来治愈鼻炎、昴窦炎和鼻息肉的目的。具有**创伤** 小、手术中及手术后痛苦小、手术彻底、操作精细及术后不易复发等优点。是目前 治疗身炎、鼻窦炎及夏息肉的公认的较理想方法

**张主任:** 医学博士,毕业于南 京医科大学,中华医学会耳鼻喉头颅 外科专业委员会会员, 曾先后在上海 医科大学、上海复旦大学附属眼、耳 **墨喉科医院、中山医院进修学习,发** 表专业医学论文近二十篇。对各种贯 炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体 炎、耳鸣、耳聋等疾病的治疗,总结 出一系列科学先进诊疗方案,专业知 识渊博, 诊疗技术精湛, 深受患者好 评与称赞。

任主任: 毕业于北京 医科大学、中华医学会耳鼻 **哝专业委员会委员**。有近二 十年耳鼻喉科临床经验,系 用美国多昵尔数字化等离子 技术。已成功治愈三万多例 各类原因引起的鼻咽喉炎。 扁桃体炎、特别擅长治疗打 鼾疾病有很深的造诣,发表 论文十余篇,曾先后多次赴 国外参加学术交流会议。

冯主任:毕业于 上海医科大学、从事耳息 喉科临床工作近十年。有 丰富的临床工作经验。对 耳鼻喉科常见病、急危重 症病人的诊断。治疗有较 高的水平,特别是应用内 窥镜及等离子微创术治疗 各种鼻炎、鼻息肉、咽喉 炎。耳聋、耳鸣有很深的

邓主任:

毕业于华西医科 大学,擅长采用 多昵尔等离子及 内窥镜治疗技 术,专业治疗鼻 甲胆大、过敏性 鼻炎、鼻息肉、 扁桃体炎、咽炎 等耳鼻喉常见疾 病。

### ※※六大尖端设备※※

- ★整套支撑显微喉镜系统
- ★德国WOLF内窥镜导航系统
- ★美国多昵尔等离子治疗系统
- CZT-8F耳聋耳鸣治疗系统
- ★美国XOMEO鼻寏钻介入系统

## ※※会诊范围※※

- ★过敏性鼻炎 ★鼾症(打呼噜)
- ★肥厚性鼻炎
- ★鼻中隔偏曲
- ★鼻中隔粘连
- ★扁桃体炎
- ★慢性鼻炎
- ★鼻窦炎 ★鼻息肉 ★咽炎 ★喉炎
- ★鼻出血 ★耳聋
- ★耳鸣

### ※※活动期间※※

- ★多昵尔低温等离子
  - 治疗费优惠50%
- 内窥镜检查费
  - 治疗费优惠50%

60905552

(豫) 医广【2007】第03-07-116号

地址: 郑州市政七街与农业路交叉口南50米 市内乘k9、2、118、96、30路到农业路政七街站即到